Regd. No. NE 907



The Mizoram Gazette

Published by Authority

Vol XXIII Aizawl, Thursday. 27, 10, 1994. Kartika 5, S.E. 1916 Issue No. 180

CORRIGENDUM

No.A. 12017/2/91-PAR (GS): the 19th October, 1994. The word "sub" should be inserted between the words "in and clause (3) of Article 320.....appearing at the last paragraph of clause 3 (e) and second paragraph of clause 3 (f) respectively issued under notification No.A. 12017/2/91-P&AR (GSW) in the Mizoram Gazette Vol. XXII, Wednesday, 20.7. 1994 Issue No.131. As the word "sub" was not added in the Draft due to typing mistake, the word "sub" should be added before clause..... (3) of Article 320 as nentioned above.

C. Lalchhuana,
Under Secretary to the Govt. of Mizoram,
Deptt. of Personnel & A.R,
General Service wing.